

Dostawy - 286393-2020

- Język oryginału
- [Dane](#)
- [Dokumenty powiązane](#)

[Udostępni](#)

19/06/2020 S118 Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

Polska-Kielce: Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

2020/S 118-286393

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2020/S 107-258975](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Świętokrzyskie Centrum Ratownictwa Medycznego i Transportu

Sanitarnego w Kielcach

Adres pocztowy: ul. św. Leonarda 10

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-311

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anita Owczarek

E-mail: anita.owczarek@scrmits.pl

Tel.: +48 413612344

Faks: +48 43617343

Adresy internetowe:

Główny adres: www.scrmits.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1)Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1)Nazwa:

Dostawa kombinezonów ochronnych lekkich i fartuchów ochronnych (chirurgicznych)

Numer referencyjny: TP/115/2020

II.1.2)Główny kod CPV

33141000 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

II.1.3)Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4)Krótki opis:

3. Opis przedmiotu zamówienia

„Dostawa kombinezonów ochronnych lekkich i fartuchów ochronnych (chirurgicznych)”

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa kombinezonów ochronnych lekkich i fartuchów ochronnych (chirurgicznych):

1.1. dostawa kombinezonów ochronnych lekkich w ilości 8 585 szt.;

1.2. dostawa fartuchów ochronnych (chirurgicznych) w ilości 20 000 szt.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/06/2020

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 107-258975](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 8 do SIWZ.

Powinno być:

Zmodyfikowany formularz cenowy załącznik nr 8 do SIWZ tj. Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/06/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 06/07/2020
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/06/2020
Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 06/07/2020
Czas lokalny: 09:30

VII.2)Inne dodatkowe informacje: